Probleme propuse * Setul 2

X

11. (sisteme) Aflati parametrul a € R astfel incat < 0, unde (z,y) este o solutie oarecare a sistemului

22+ 1% —2(x +y) = 25a
2 —ay+y ="

Tty

a)a<0;b)a>0;c)ac(0,%);d)ac (—oo0,—%)U (%, 00);

e) a € (—oo,— %) U (1,00); f) a € (—o0, — %) U (0, 4T).

12. (multimi) Fie A = {z +yv2 | z,y € Q} si a = V/99 — 70v/2. Atunci
a)ag A;b)acdc)al=1d) a®=1;e) a<0;f) a> 1.

13. (multimi) Numerele «, 3 € R au proprietatea ci existd x1,z2 € R astfel inct x120 = a §i |21 — z2| = 3.
Atunci

a)a>fB;b)da—32<0;¢) B2+4a>0;d) f2—4a >0;e) B2 > a; f) a= 3.

1/n _ 1
14. (siruri) Sa se determine lim M
n—oo Inn

a) 1;b)e;c) 1/e;d) e—1;e) 2; 1) 1/2.
xcos%7 x#0

15. (derivabilitate) Fie f:R — R, f(z) = { 0 0
, x=0.

Punctele de derivabilitate ale lui f sunt

a) 0; b) R; ¢) nu existd; d) R\ {0}; ¢) R\ {0, 2}; f) R\ Q.

16. (derivabilitate) Fie f : [a,b] — [a, 8] o functie derivabild, inversabila, f(a) = «, f(b) = 0,81 g : [o, 5] —
b B

[a, b] inversa sa. Atunci [ :/ flz) dx +/ g(y)dy are valoarea

a) bG8 + aa; b) b — aw; ¢) aff + ba; d) aff — ba; €) ab+ af; f) ab — af.

17. (primitive) S& se determine F'(z) dacd F(z) = /b(w) f(t) dt unde

b: [a, ] — [c,d] derivabila pe (o, 8) si f: [c,d] = R continus pe [¢, d].

a) F'(z) = f(b(x)); b) F'(x) = f'(b(x)) — f(c); c) F'(x) = f'(b(x));

d) F'(z) = f(b(x))V'(z); e) F'(x) = f(b(x)V () — f(c); ) F'(x) = f'(b(x))b (x).

18. (ecuatii trigonometrice) Fie ecuatiile 6sin®z + 3sinzcosz — 5cos?z = 2 si tg2x 4+ ctg?z = 2. Cate
solutii comune au aceste ecuatii 7

a) nici una; b) o infinitate; c) doud; d) toate; e) trei; f) patru.

N a+c B
19. (aplicatii ale trigonometriei) In ce triunghi are loc relatia ;)L = ctg 5 ?

a) echilateral; b) dreptunghic; ¢) oarecare; d) in nici un triunghi; e) isoscel;
f) obtuzunghic.

20. (geometrie in spatiu) Se considerd cubul ABCDA'B'C’'D’. Sa se calculeze unghiul dintre dreptele AC' gi
AB'.

a) 5;b) Fi¢) 155 d) i e) 5 f)
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